

# 全力保障道路桥梁安全畅通

低温雨雪天气来袭，市市政工程公司启动应急预案

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 强冷空气来袭，气温“断崖式”跌低，衡阳市市政工程公司启动应急预案，迅速开展低温雨雪冰冻天气城市市政设施安全运行管理工作，及时排查安全隐患，保障道路桥梁安全畅通，确保市民出行安全。

14日下午5点26分，因天气寒冷，合江套隧道石鼓区至珠晖区方向江中路段的DN65消防泡沫管道接头出现破裂，引发泡沫液泄漏，导致路面湿滑，影响来往车辆安全通行，合江套隧道管理所立即启动应急处理预案，关闭隧道半小时，对路面泡沫进行冲洗，及时消除了事发路段的安全隐患。

15日，市住建局有关负责人会同市市政工程公司负责人一道，对低温



技术人员检查调试融雪剂撒布机等设备

雨雪冰冻天气安全生产和市政设施稳定运行情况进行了现场督查，要求各责任单位强化责任落实，结合当前正在开展的安全生产专项整治行动，加强隐患排查整治，加密巡检频次，切实保障低温雨雪冰冻天气期间城市道路（桥梁、隧道）安全运行，有效防范事故风险隐患。

据了解，市市政工程公司将下辖34座桥梁抗冰除雪保畅通工作按片区由五个基层队所负责落实，24小时不间断值守，确保信息传递及时准确。一旦遭遇雨雪冰冻等灾害天气，确保应急抢险人员第一时间到岗到位，有效防范因恶劣天气可能引发的安全事故。

统计显示，目前，市市政工程公司每天投入一线的抗冰应急抢险队员和后勤及调度协调人员共计160人次，各类支持保障车辆约60班次，确保了道路桥梁畅通及行人车辆的出行安全。

国网衡阳供电公司多措并举——

## 打好迎峰度冬电网“保卫战”

■敖文景

**本报讯** 连日低温严寒天气，衡阳电网面临高负荷的严峻考验。为做好冬季保电工作，12月15日上午，国网衡阳供电公司检修人员积极开展线路特巡和隐患整治工作。

国网茶山坳110kV变电站设备老旧，稳定性和安全性有待提升。上午10点，检修人员对该站开展整站保护更换和隐患整治工作。“时间紧，任务重，我们已连续作业一个星期了。”国网衡阳供电公司技术室主任刘刚介绍，该站升级维护后，将更好地保障周边居民、企业和衡阳高铁、铁路用电。上午11点左右，是市民用电高峰负荷时段之一，也是检修人员最忙碌的时

候。针对近期天气的变化情况，工作人员在国网酃湖220kV变电站的主变压器前进行特巡测温，以便及时消缺处理。

目前，国网衡阳供电公司成立了保电小组，制定了《2020年衡阳电网迎峰度冬保电预案》，保障重要用户和高寒山区、微地形区、微气候区配网线路供电畅通，暂停影响发电能力和供电安全的停电检修项目，全面梳理电网各类隐患，加强供电服务。国网衡阳电力调度中心副主任李伟介绍，目前，我市电网日最大负荷已经突破280万千瓦，比去年同期增长17%，国网衡阳供电公司正式启动有序用电方案。在此，他也呼吁广大市民节约用电、安全用电、科学用电，减轻供电压力。

园林部门加强巡查，全力保绿——

## 紧急成立

## 10支应急抢险突击队

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 针对低温雨雪恶劣天气，为保障园林苗木的健康生长，连日来，市园林绿化服务中心组织人员，紧急调购替树木御寒防冻的物质及抗冰除雪器材，紧急成立了10支应急抢险突击队，加大巡查力度，全力投入抗冰保绿行动。

14日上午，应急抢险突击队员分多路，分赴新园路、衡州大道等路段，对树木冷冻结冰状况开展观察检查，及时排

查安全隐患。据了解，目前，我市城区的热带植物主要分布在城区主次干道及公园景区内，已逐渐适应了严寒天气，若气温进一步跌低，将集中力量对热带植物进行紧急包扎薄膜，穿上保暖防冻的“冬衣”，连日来，市园林绿化服务中心紧急调购了扑雪竹篱、融雪剂、保温棉、薄膜等御寒防冻物质若干，并定制了温馨提示标识标牌。近期，城区各公园景区将加强值守，发现险情及时处理，力求尽早消除各种安全隐患，全力确保市民游览安全。

## 牢记初心，为健康中国不懈奋斗

南华大学附二医院援鄂医疗队员赴沙洲村开展主题党日活动

■通讯员 蔡斌

**本报讯** “我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”12月13日，南华大学附二医院援鄂医疗队全体党员和入党积极分子赴沙洲村开展主题党日活动，参观了沙洲村《半条被子的温暖》专

题陈列馆，重温入党誓词。

“1934年11月，红军长征途经沙洲村，时年30多岁的村妇徐解秀，把在家门外露宿的3名女战士请进屋里，同住了几天。分别时，女红军要把被子送给她，徐解秀执意不肯。一名女红军拿来剪刀，剪下半条塞给她。”听着讲解员动情地讲解，党员杨宏发

表示，要将“半条被子”精神融入到日常工作当中，树立起正确的世界观、人生观、价值观，在工作中实现自己的人生价值。

援鄂医疗队临时党支部书记吴小慧表示，要继续发扬抗疫中锻造的优秀品质，牢记“半条被子”承载的初心，为健康中国不懈奋斗。

## 打好“四大战役” 根治“顽瘴痼疾”

我市召开第二轮交通问题顽瘴痼疾集中整治行动动员会

■本报记者 姚永军

**本报讯** 12月15日上午，全省交通问题顽瘴痼疾集中整治行动总结部署电视电话会议召开。会议结束后，我市召开第二轮交通问题顽瘴痼疾集中整治行动动员会，进行再强调、再部署、再推进。

会议通报了全省交通问题顽瘴痼疾集中整治行动年度考核情况，6个单位分别作了经验交流发言。为积极回应人民群众对交通出行更安全的美好生活需要，省委、省政府作出了顽瘴痼疾集中整治继续开展一年的决策部署。

动员会要求，全市各级各部门要重整行装再出发，强力推动第二轮顽瘴痼疾集中整治行动。要切实增强责任感、紧迫感，决不能把别人的故事当故事，不断治病强防；要主动抢抓“起跑线”，下定决心补短板、强弱项；要把握标准，严格落实“三个一律”刚性整治措施，坚决打好风险路段治理攻坚战、源头安全隐患清剿战、重点车辆管控阻击战、重点违法整治歼灭战“四大战役”；抓好当前，确保“百日会战”见成效。



广铁工务大修段面对严寒给施工作业带来的安全压力，段长钟勇兵率包保干部沉到一线，强化施工安全管理，与员工一道同出共归，严格按照干部落责、职工落标，对标考核，确保施工安全。

■通讯员 陈志清 摄